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第 � 部
機器の接続
�
コントローラーとドライバの接続
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� ドライバ ���
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端子

� ドライバ 0 � 端子とコントローラー �!� 端子 �#�$��%&%'�����

1
ドライバのマイクロステップの接続

図 ��2 マイクロステップの接続
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ドライバとモーターの接続
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ドライバとモーターの接続
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直列接続
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第 � � 部
� � ���

の限界等級の計算
�
大気の透過率

0�� ����� 、� 
/����� 、
 � ����� における大気の透過率は、以下のようになる。
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 2 大気の透過率。左 2 0�� ����� 、中 2 � 
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また、フィルターの波長幅を 	
 	�� 0 � とすると、測定する波長は 
 � � 	 �� " ��� 
 	 � � 
 ��� � となるので、その領
域での透過率は次のようになる。この波長幅での平均透過率は、0/� ����� で ��� 0� ��� �! 、� 
������ で ��� � ���  
  、
 � ����� で��� �  � ��� 
 0 となる。
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図
� 2 フィルター領域の大気の透過率。左 2 0�� ����� 、中 2 � 
������ 、右 2 
 � �����

また、��� 輝線の幅を、


		 ������ � ����� ����� ���! "�$#�% � とすると、輝線周辺での透過率は次のようになる。輝線の幅

は大気の透過率の振動する幅よりかなり狭いが、0/� ����� では ��� 輝線の波長でもある程度の透過率が期待できること
がわかる。



� � 大気の透過率 0

 0

 0.1

 0.2

 0.3

 0.4

 0.5

 0.6

 0.7

 0.8

 1.8746  1.8747  1.8748  1.8749  1.875  1.8751  1.8752  1.8753  1.8754  1.8755  1.8756

1.8749 1.8751 1.8753

tr
an

sm
itt

io
n

µ m

"a-t56.dat" using 2:3

 0

 0.05

 0.1

 0.15

 0.2

 0.25

 0.3

 0.35

 0.4

 0.45

 0.5

 1.8746  1.8747  1.8748  1.8749  1.875  1.8751  1.8752  1.8753  1.8754  1.8755  1.8756

1.8749 1.8751 1.8753

tr
an

sm
itt

io
n

µ m

"a-t42.dat" using 2:3

 0

 0.002

 0.004

 0.006

 0.008

 0.01

 0.012

 0.014

 0.016

 0.018

 1.8746  1.8747  1.8748  1.8749  1.875  1.8751  1.8752  1.8753  1.8754  1.8755  1.8756

1.8749 1.8751 1.8753

tr
an

sm
itt

io
n

µ m

"a-t26.dat" using 2:3

図 � 2 � � 周辺の大気の透過率。左 2 0�� ����� 、中 2 � 
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さらに、中心波長 � 	  "/0�� � � の両側で大気の吸収の小さい他の波長域で二箇所測定する。 0/� ����� での ��	 " � 
 	 � � �
の透過率は次のようになっている。
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図 0 2 ��	 " � 
 	 � � � の大気の透過率
この測定に適する波長域は、 ��	 " � � � � 付近と ��	 �  ���� � 付近が考えられる。この波長域 � 	
 	 � 0 � � での大気の平均
透過率は、それぞれ

� 	 �!� � �!�� 、� 	  " ��� � " となる。


